



Житель Инжавинского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве соседа

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 12 сентября 2015 года в селе Екатеринополье Инжавинского района обвиняемый увидел, что у него со двора пропала часть дров. Предположив, что дрова были похищены соседом, он пошел к нему для выяснения отношений. В доме у соседа между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес хозяину дома множественные удары топором в область головы и шеи. От полученных травм 56-летний потерпевший скончался на месте преступления.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/996632>